

# 整妝待發 除夕 靚足日與夜

明天就是大除夕了，每到這時刻，很多人心情興奮之餘，也很苦惱，皆因大大小小的年尾公司派對及朋友聚會接踵而來，如何配襯打扮才能搶眼？或讓你的他刮目相看？對於愛美的少女，聖誕節最開心莫過於可悉心打扮，與好友一同參加派對，於派對中脫穎而出，艷壓全場。迷人的紫色、閃爍的金或銀色都是這節日常見的色彩，多個化妝師打造今季流行的聖誕彩妝，輕易塑造出優雅閃亮的奪目妝容，讓大家可以靚足日與夜，漂漂亮亮過除夕。文、攝(部分)：吳綺雯

無論出席除夕狂歡，甚至大大小小的晚宴，哪位女孩不希望自己艷壓群芳？自問並非天生麗質，但心思的品味配搭或玩味妝容，絕對能提升讓人驚艷的亮眼指數，成為全場矚目的「Party Queen」。

## 鮮艷閃亮 艷壓全場

除夕派對，少不得勁歌熱舞，型男索女又要施展渾身解數，出位打扮。女士們就算日常穿得簡單自然，甚至「密密實實」，過節時亦不妨誇張些，實行閃閃性感，給大家一個驚喜。加上，金屬色已流行了很多年，在燈紅酒綠的華麗之夜，金色仍有著不可抗拒的魅力，能輕易讓你在派對中突圍而出。例如，RMK創作總監Kaori今次設計的彩妝以URBAN GOLD為主題，以夕陽時金光閃閃的紐約街頭為概念，創作出型格時尚的妝品。今季的彩妝重點是眼線妝，以多彩的眼線液，繪畫不同形狀的眼線，塑造時尚都會魅惑妝容，其中眩金光影盤，輕掃於臉頰或肩膊位置，為肌膚加添健康光澤，映照出如珠寶般的光金，塑造時尚女性的洗練形象。



■炫金光影盤

**Step 1**  
先以四色眼影組合中，右上方的珍珠啡色打亮眼窩，再以左上方的啡色塗於眼褶位置，並向眼窩暈開。然後以畫眼線的方式塗上右下方的深啡色，最後在眼尾下方位置朝眼頭方向輕輕掃上左上方的淺啡色。

■日本知名彩妝師 AT Sakamoto

## 甜蜜眼妝 人見人愛

一向形象高雅的Lunasol，今個冬日彩妝主題是纖細深厚的朱古力，以朱古力的色彩、質感和香氣，創作出高貴柔和的妝品。透過亮麗自然的眼線，讓愛美族輕鬆打造甜美派對新形象，人見人愛。今季的彩妝重點是眼線妝，以品牌的招牌4色和雙色眼影組打造潔淨深邃，令人一見難忘的眼眸。全新4色眼影組中的Chocolat Amer顏色溫暖濃厚，演繹高貴動人美眸。日本知名彩妝師AT Sakamoto為大家示範，首先以魅惑朱古力4色眼影組及柔滑啫喱眼線筆為模特兒化上眼妝，並用柔亮美容液唇膏修飾雙唇，之後掃上淺粉紅色的自然柔滑胭脂膏。



**Step 2**  
以特製的專用Make Up Sponge，輕輕在面頰印上胭脂膏，營造自然、健康、剔透的紅潤肌色。

**Step 3**  
為配合整體妝容，宜選用淺啡或裸色唇膏，單塗一層即可呈現光澤效果，若喜愛豐潤性感的唇妝，可配合朱古力唇彩，巧妙打造出有如朱古力融化時的柔滑觸感。

## 型男淑女 文、圖(部分)：雨文

### 繽紛造型 教你靚盡派對



年末歡樂節日接踵而來，悉心為每個重要場合打扮，展現派對魅力，亦能詮釋個人風格。今期，就以VIVIENNE TAM今個秋冬系列為例，教你如何配搭，在派對上成為焦點。



#### 閃耀迷人

亮片釘珠的設計予人奢華高雅的感覺，服裝的廓形於派對鎂燈光下更顯矚目迷人。品牌秋冬晚裝系列以傳統手法綴上亮片，設計師更巧妙將釘滿亮片的一面反轉縫製，以銀色的網布底襯襯托，詮釋低調華美風格。綴立體釘珠的透視上衣，讓您帶點性感卻又不失優雅，輕易成為派對上的明星。

#### 紅色魅惑

紅色帶來喜慶節日的氣氛，今季品牌以紅色打造矚目系列，如紅色綴軟毛大褸塑造型格派對造型；以新穎的網布物料設計出「Fire Frame」印花高領長裙大展摩登貴族氣質；立體裙擺為中國紅色連身裙設計帶來簡約驚喜。



#### 紙醉金迷

高貴典雅的Phoenix Vase「鳳凰花瓶」印花Tote Bag，時尚型人必備的最新印花儲電寶，綴上絲帶的羊毛外套，與運動網布結合的巴洛克蕾絲連身裙，於金色的渲染下，更覺奢華浪漫。



#### 紫醉花迷

浪漫迷人的粉紫調，配上酷帥黑，塑造精緻絢麗的Bonsai Garden印花系列的特色，高貴華麗的印花薄紗長裙，充滿詩情畫意的儲電寶，演繹都市風格的印花拼真皮Tote Bag及輕薄細軟的羊毛圍巾都予人一種神秘夢幻的感覺。

## 食得滋味

文、攝：雨文

### 輕易自製聖誕老人班戟

雖然普天同慶的聖誕節剛剛過去，但今個星期五是新年，連着星期六有三天假期，不少朋友仍繼續有各種的派對。資深食物造型設計師及烹飪導師Rachel Yau在早前曾教授小朋友如何輕易煎出聖誕老人班戟，做法簡單方便，今期就為大家送上這款班戟的食譜，以供大家在家中嘗試。當天，Rachel教授小朋友如何將材料以適中力度拌勻，之後教授利用Circulon圓圈鍋將餅漿煎成班戟時要注意的餅漿厚度及金黃度，一眾小朋友非常聰敏，輕易地掌握技巧。

- 材料：
- 蛋 2隻
  - 牛奶 200毫升
  - 牛油 20克
  - 麵粉 200克
  - 糖 40克
  - 發粉 1茶匙
  - 士多啤梨 10粒
  - 藍莓 2粒
  - 打發忌廉 1/2杯
  - 小粒棉花糖 1杯



#### 做法：

1. 將牛奶、蛋、糖、麵粉、發粉等材料以打蛋器拌勻。
2. 將煮溶牛油拌入混合物內，製成餅漿。
3. 燒熱Circulon圓圈鍋，將適量餅漿倒進煎鍋裡以中火煎熟。
4. 擠上打起之打發忌廉，再加已切粒的士多啤梨、藍莓、棉花糖等裝飾成聖誕老人面孔模樣。

### 冬日限定蛋糕配派對食物

Victoria Cake是傳統英國皇室的下午茶點，香甜果醬配上柔滑馬士風忌廉夾在兩層鬆軟的海綿蛋糕中間，帶來甜蜜滋味。對比起傳統聖誕蛋糕，Maxim's Victoria Cake採用馬士風忌廉代替普通忌廉，相比後者，馬士風忌廉使整體口感更輕盈、清新不膩。蛋糕面則配以色彩繽紛的鮮果，如士多啤梨、藍莓、紅桑子和龍珠果，加上聖誕裝飾，是晚餐後的甜品。這個蛋糕於冬日限量發售，特設原味雲呢拿味(配士多啤梨醬)及港人喜愛的朱古力味(配車厘子醬)，滿足大家派對食物的不同口味。



## 除夕巡禮

文、攝：雨文

### 高賞跨年煙火

每年除夕倒數煙火盛會，不少市民都選擇相約家人、好友或愛侶出外欣賞跨年煙火，以迎接新一年的來臨。今年，天際100推出「2016跨年倒數煙火門票」，由即日起已於官方網站公開發售。除夕當日，日間門票將如常發售，訪客可於早上10時至晚上9時(最後進場時間為晚上8時)到臨天際100欣賞香港的景色；而晚上10時至午夜11時(最後進場時間為晚上11時45分)則只開放予持有「2016跨年倒數煙火門票」人士。而且它還與香港原創品牌DesignYourOwnWine(DYOW)合作推出「天際自訂雕刻紅酒瓶」服務，瓶身以360度維港景色雕刻而成，加上訪客與摯愛的名字、祝福語句和別具意義的日子；透過特製耐用的上色物料、細緻的觸感、配以越久越醇的紅酒，代表着天際100祝福訪客與摯親、密友、愛侶的關係恆久不變、歷久常新。由即日起，你可以超值價HK\$498訂購「Sky & Wine雕刻酒套裝」(原價HK\$774)，套票包括天際100成人入場門票2張、375ml的法國紅酒1枝、「天際自訂雕刻紅酒瓶」服務及特製心意卡連即影印有相片1張，套票只限網上預訂。



■「2016跨年倒數煙火門票」



■「天際自訂雕刻紅酒瓶」服務

### 與紅星齊倒數

今年，新鴻基地產「Landmark North上水廣場」更千金禮聘一眾港、韓紅星現身商場「閃耀華麗倒數派對迎2016」活動，韓國神級歌手SE7EN屆時會勁歌熱舞演繹3曲，與粉絲上台玩遊戲及影大合照。人氣女神陳凱琳、黃心穎、黃芷晴、陳婉衡及陳芷尤穿上華麗晚裝現身閃耀舞台，一眾歌手洪卓立、吳業坤、天堂鳥、羅鈞滿、少女標本大唱多首火爆情歌。

### 潮玩互動遊戲

由即日起至明年1月3日，大家於恒隆地產旗下雅蘭中心、荷李活商業中心、家樂坊及栢裕商業中心消費任何金額，即可到雅蘭中心參加「聖誕禮物大滿『捉』」互動遊戲，利用智能手機於限時間內控制機械夾捕捉禮物，有機會贏取多款最新潮的禮品。



### 體驗情節兼做慈善

如在除夕日間，你不妨可到昂坪參觀全球首個「葉問體驗館」，該館由即日起至明年1月31日對外開放，館內精心設置了電影中曾出現的精選兵器，展示電影主角的戲服及難得一見的正宗詠春兵器等，你只要免費下載「葉問3」軟件，利用手機程式科技擴增實境技術，便能將1:1的電影主角即時帶到現場，透過手機屏幕和大家作立體合影互動，還可觀賞電影的拍攝花絮，讓你彷彿置身於真實的《葉問3》電影世界裡。而昂坪360會將「葉問體驗館」相關套票扣除成本後的10%收益，以「昂坪360及天馬影視文化控股有限公司」的名義捐贈予香港兒童群益會，讓大家在感受「葉問體驗館」的同時，能幫助社會上的弱勢社群。



■木人橋

### 星閃冬日看巡迴展

著名意大利珠寶品牌BVLGARI承載了2,700年的羅馬文化和浪漫，今年聯同香港旅遊發展局由即日起至明年1月1日期間，假香港中環皇后像廣場舉辦「星閃冬日 歡度BVLGARI羅馬假期」活動。走過紐約、東京、北京、上海和台灣等全球重要城市的「Serpenti」蛇形藝術燈光裝置巡迴展，今年第6站是香港，與香港市民及旅客一同分享星閃冬日，曾度一個精滿美與希望的羅馬假期。

